

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі»

спеціальності **073 «Менеджмент»**

галузі знань **07 «Управління та адміністрування»**

рівня вищої освіти **другого (магістерського)**

Центральноукраїнського національного технічного університету

Освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується в Центральноукраїнському національному технічному університеті, за своїм змістом, структурою, освітньою орієнтацією відповідає Стандарту вищої освіти України за вищезгаданою спеціальністю.

Освітня програма охоплює широке коло тем, що дозволить її випускникам розуміти специфіку ведення бізнесу як на вітчизняних теренах, так і на міжнародних ринках, що є безумовною її перевагою.

Програма побудована таким чином, що навчальні дисципліни надають знання та практичні навички з організації ІТ-бізнесу, управління проектами та вміння працювати в команді, стратегічного управління, реагування на мінливість зовнішнього середовища, розуміння специфіки потреб споживачів в ІТ-продуктах та послугах, що є базисом для успішної кар'єри в ІТ-сфері.

Особливої уваги потребує відзначення того факту, що навчальна програма побудована з акцентом на практичному застосуванні знань, а саме: навчання супроводжується кейсами та завданнями, що моделюють реальні бізнес-ситуації. З точки зору практика – це однозначно важлива перевага, що додає значимості в такому підході до навчання здобувачів. Не менш важливим вважаємо за необхідне виділити застосування інноваційних методів навчання, зокрема, використання симуляцій, інтерактивних лекцій та онлайн-інструментів – це дозволяє досягати максимально рівня залученості та ефективного засвоєння матеріалів. Варто зазначити, що освітня програма функціонує з 2023-2024 навчального року, проте постійно актуалізується з потребами ринку праці та оновлюється за результатами співпраці із стейкхолдерами освітнього процесу.

Підсумовуючи, зазначимо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти має високу значимість, а її випускники відповідатимуть потребам ринку праці як на вітчизняному, так і на глобальному рівнях.

Рецензент

Заступник директора з впровадження інноваційних технологій

Кривоблоцький Сергій Ігорович

